



五一苏州、无锡两店同开 珠江路“人气最旺”IT卖场迈向全国

作为南京珠江路人气最旺的 IT 卖场“华海 3C”品牌正在不断地走出南京,走向全国。5 月 1 日,“华海 3C”苏州、无锡两店同开。而截至目前,华海 3C 已在南京、长沙、益阳、马鞍山、无锡、苏州、蚌埠、芜湖、湘潭、青岛 10 个城市成功营建了 11 家连锁商城,所有连锁商城均处于所在城市黄金商业中心。

苏州、无锡两店同开 华海 3C 不断创造奇迹

2010 年 5 月 1 日,华海 3C 强势登陆苏州、无锡,势必引发两地 IT 行业的新一轮洗牌。开业期间,活动精彩纷呈,重重惊喜回报消费者。作为“IT 特色街”重点引进与推荐品牌,苏州华海 3C 广场位于苏州 IT 商圈的核心地区闻胥路 388 号,总面积达 10000 平方米,共有四层:一楼设有国际品牌展示、体验、销售中心,独有苏州最大苹果旗舰店和联通 3G 沃商务体验中心。二楼设数码展销中心;三楼的笔记本大卖场是苏州首个真正的卖场模式笔记本销售专区,云集各大品牌全系列产品,打造苏州规模最大、产品种类齐全、价格极具竞争优势的笔记本销售体验专区,并创新地开辟目前最流行的上网本专区;四楼 DIY 个人电脑乐园、配件耗材等。商品齐全的“一站式”服务让广大市民尽享购物之趣;作为华海 3C 全力打造的无锡华海 3C 广场位于无锡人民西路 49-51 号,属于无锡 IT 商圈的核心地段。共分三层,一层设国际国内知名 IT 品牌展示、体验、销售中心;二层设品牌电脑、数码相机、摄像机等数码产品销售区;三层设笔记本产品大卖场及笔记本周边产品、笔记本维修。各大品牌

产品种类齐全,价格极具竞争优势,让广大的无锡市民充分享受最新科技的时尚生活。

发源南京,走向全国

新华海科技产业集团于上世纪 90 年代在全国著名的高科技一条街南京珠江路创立,经过十几年的艰苦创业,数次战略调整,已屹立知名 IT 企业之林。集团投资涉及 IT 制造、IT 商城、房地产开发、餐饮连锁等多个领域,总资产达 30 亿元,并多次荣膺“中国民营企业 500 强”、“中国 IT 百强”、“江苏省优秀民营企业”等荣誉称号。作为集团旗下重点打造的华海电脑数码通讯广场连锁股份有限公司具备着卓尔不群的独特气质。从创立之日起,华海 3C 就将“做 IT 业的百年老店,创中国 3C 连锁顶级品牌”作为发展目标,时刻从细节入手不断追求完美,以振兴中“华”振兴民族产业为己任,以“海”纳百川的胸襟去迎接美好的未来。短短 5 年,华海 3C 完成了品牌创业的过程,成功地创建品牌并培育成熟。从“珠江路老字号”走到“中国最具竞争力 IT 商城”、“中国十佳 IT 商城”。面对多变复杂的市场,面对充满机遇与挑战的未来,华海 3C 满怀激情与信心,将强化“华海 3C”的良好品牌形象放在首要位置,坚定地执行着

“重点强化主业,稳妥推进多元”的发展战略,稳步地扩张走遍全国,走向世界。

优势彰显

共同创造多赢局面

华海 3C 以时尚的购物环境、琳琅满目的上万种国际国内的 IT 名品、温馨的服务,成为中国 IT 商城极具影响力和领导力的品牌,这也是我们南京 IT 行业的骄傲与自豪。此外,借助华海 3C 的平台,众多国内外知名品牌也实现了全国范围内的业绩突破,更有的品牌从默默无闻实现了业绩跳跃式的发展,并逐步做大做强。同样有很多经销商也从小做大,业绩不断成长,实现了多赢。华海 3C 优秀的营运管理能力以及卓越的盈利能力得到了大家的公认。所以当华海 3C 振臂一呼,吹响“进军全国”的集结号时,众多国内外知名品牌积极响应,跟随着华海 3C 的脚步转战全国。版图扩张未来 5 年内,总经营面积超 60 万平方米,实现 40 家店联动在国际金融危机阴影中,华海 3C 依旧一路高歌猛进,在各地积极拓展疆域,目前已经 20 多个城市进行调研与考察项目,预计将在未来五年内至少增加 30 万平方米的经营面积,将连锁遍及全国的 36 座城市。

快报记者 俞婷

视频网站奇艺发布

百度旗下视频网站奇艺于 4 月 22 日正式上线,这标志着中国网络视频行业正式进入以高品质正版内容为主导的新时代。同时,百度视频奇艺专注为网民免费提供正版高清视频内容,彻底杜绝盗版的模式强势进入,势必会加剧视频行业格局的变化。

在 2010 年 1 月百度宣布创设独立视频公司以来便备受业内关注。截至上线,奇艺与包括中影集团、华谊兄弟、浙江卫视、湖南卫视等在内的众多重量级版权方达成战略合作,电影、电视剧、综艺、动画片等内容采购量已经达到数万小时。奇艺计划用一年的时间发展成为中国最大的正版影视娱乐内容库。奇艺首席执行官龚宇表示,视频网站是用户、版权方、广告主之间的重要价值枢纽。奇艺选择正确的时间,以正确的方式,推进中国正版网络视频行业的发展。奇艺致力于通过为用户提供正版、高清、丰富、免费的视频内容,带来“悦享品质”的观映体验。快报记者 俞婷

瑞星反病毒反木马一周播报:
导航海盗木马绑架 IE 首页 网站流量变“赎金”

(2010.05.03—2010.05.09)

据瑞星“云安全”系统统计,本周瑞星共截获了 77 万个挂马网址。瑞星反病毒专家介绍,近期篡改 IE 浏览器首页的病毒呈明显上升趋势。





华海3C广场
3C DIGIMAX PLAZA

3C数码购物中心 中国IT商业街 先行地带

华海3C, 中国3C连锁商城的领导品牌, 专注于大型3C连锁商城的开发和运营

在中国, 10座城市, 11家IT连锁商城, 近30万平米经营面积, 入住经销商近6000家

与全球近500个知名IT品牌建立了合作伙伴关系, 每天接待客户超过20万人次, 每年经销商实现销售超过100亿元...

实力铸就行业领导者地位

全国连锁 IT 旗舰

两店同开

苏州华海3C广场 无锡华海3C广场

5·1盛大开业

十一店同庆

买电脑、买数码、买手机到华海3C

苏州华海3C广场 千将路闻胥路十字路口 0512/63133999 | 无锡华海3C广场 人民西路49-51号 0510/82749998